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OL-NB 17/01/2024 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’administration mardi 9 Janvier 2024 à 17h 30. 

-Administrateurs présents : Mireille Kishazy, Olivier Labasse (Président), Nicole Barbier (secrétaire), 

Jacques Lelarge, Georges Davignon, Philippe Testard, Luc Corneloup, Richard Serret.                                         

- Administrateurs représentés  : Jean Claude Secchi (mandat au Président), Claude Saulgeot (mandat 

à Richard Serret)  , Laurent Billet (mandat au Président). Le CA peut délibérer valablement (11/14).                                              

- Administrateurs excusés (pour cause de neige): Claudine Béraud, Jean Bernard Lemoine - 

Adhérents présents: Jacques Moreau, Claire Moreau, Corine Labasse, Irina Serret, Michel Meyer, 

Michel Bodoy, Geneviève Bodoy, Patrick Aussedat, Pascale Gougeon, Paquito Barbier ; Invité :Pierre 

Louis Dauteuil.  Excusés: Loïc et Diane du Besset, Bernadette Mulliez, Brigitte et Gilles Decamps, 

Brigitte Sautier, Jacques Herrgott, Françoise Dumont, Valérie Chatenoud..                                                                                                               

Ordre du Jour de la première réunion de l’année sous le signe des voeux: 

1° approbation formelle du PV du mois de décembre. 
2° bilan 2023 
3° actualités (village, GA, département, Sila) 
4° 2024 : échanges avec les adhérents 
5° questions diverses 
Galettes et bulles…. 
 
PJ : Tableaux des PC et DT avec décisions (accord/ refus).                                                                                      
Les 5 études et note de recommandation du projet OSONS VEYRIER- la renaissance d’un village, en 
version imprimée brochée. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Tour de table et souhaits de bonne, heureuse et belle année 2024 pour chacun et pour notre village, 

féérique sous la neige de ce 9 janvier, en regrettant la gêne qu’elle occasionne à plusieurs. 

1° Approbation formelle du PV du CA de décembre 2023  

Le PV est approuvé à l’unanimité.                                                                                                                               

Alors que la participation citoyenne est, aujourd’hui dans les démocraties, clairement identifiée comme 

à renforcer dans le débat politique en général et dans la prospective en particulier, Olivier rappelle que 

BVV, association sans but lucratif, fondée en 1987, agréée, se positionne précisément dans ce cadre 

régénératif par ses études, ses contributions et notes de recommandation aux élus. 

2° Bilan 2023 : 

Plusieurs ont travaillé avec constance et rigueur pour réaliser 5 dossiers d’études et de propositions 

prospectives que chacun a pu consulter au fur et à mesure des sorties numériques. Le Mag de 

décembre en fait le bilan (article « Pro bono publico »). Olivier a préparé pour 4 d’entre elles1 des 

sorties papier (brochées) qui sont à disposition sur la table et à distribuer :                                                                                                                                                                              

- 44 Chemins de desserte dans le village entre piémont et rives                                                                          

- Aménagement de l’axe principal : route d’Annecy et rue de la Tournette , trottoirs continus pour 

circulation pédestre des deux côtés.                                                                                                                                           

- Aménagements route de la corniche pour la sécurité et de la Ravoire pour le paysage et la détente.                                                                           

- Réhabilitation du Presbytère, pièce maitresse de la culture et de l’histoire de Veyrier et ses 3 notes 

complémentaires (histoire, architecture, analogies et dissemblances)                                                                                                                                   

Toutes ont été toutes présentées et remises au maire et à ses adjoints. La brochure sur les chemins 

illustrée de plans et photographies devrait pouvoir être diffusée aux veyrolains et aux touristes ( l’office 

du tourisme, Riva, Les Accacias, la boulangerie, et via les administrateurs et les adhérents)                                                                     

 
1 Disponibles sur demande : Criticité du stationnement en centre village en été, diagnostic rue de la Voûte. 
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La revue Lac et reflets (ALAE) parue fin 2023 est distribuée : plusieurs articles sur l’urbanisme, dont le 

PLUi- HMB écrit par le Président de BVV, sur les mobilités, dont le projet TCSPi Grand Annecy (dito). 

3° Actualités du village : 

-Grand Annecy : Olivier a une réunion avec la direction des mobilités le 10/01/2024 sur les avancées 

du bureau d’études EGIS en cours et le planning de la concertation préalable avec la CNDP suite à la 

1ere rencontre avec le Grenelle ; celle du Comité des partenaires est programmée le 25/01/2024. 

-Gare routière: du fait de l’absence d’abris bus à la gare routière, les voyageurs attendent sous la 

pluie …JB Lemoine a interrogé la Sibra ; le Grand Annecy et la Sncf sont concernés : une réunion 

multipartite est demandée. 

-La cinémathèque déménage. BVV, comme beaucoup, est concerné par la conservation de la gare du 

Téléphérique. Essayons de réfléchir sur son avenir et faire des propositions viables et opportunes . 

-Le Président a rencontré le représentant de l’association 60 millions de piétons ; une coordination est 

convenue prochainement. 

-Nicole et Claude ont envoyé le tableau des demandes de PC et DP avec les accords et les refus. 

Richard signale le retour de affichage du projet immobilier place des enfants après scission. 

-Commissions extramunicipales : ces commissions intègrent des non élus. Plusieurs nous concernent 

(culture, presbytère, vie du village, mobilité, éclairage..), la mairie a assuré nous tenir informés. 

4° 2024 : Echanges avec les adhérents : 

-Luc Corneloup souhaite que BVV, focalisé sur l’urbanisme, soit plus présent dans la vie associative 

du village et félicite pour la fête du cœur de village ; il intégrera la commission extra-municipale. 

-Richard Serret est partant pour organiser à nouveau la fête du cœur de village en 2024. Cette fête, ex 

fête des voisins de la rue de la Voûte, soutenue par BVV, a été une grande réussite l’année dernière. 

-Philippe Testard intervient à propos de la chasse dans le Mont Veyrier, ouverte du mois de 

septembre au troisième week-end de janvier. Veyrier est en zone orange alors qu’Annecy est en zone 

rouge (jours de chasse autorisée plus limités). Il y a beaucoup de fréquentation du Mont Veyrier 

(randonneurs, joggeurs…) et il n’y aurait que 3 chasseurs ? il n’y a jamais eu d’accident mais ne 

devrait-on pas, en coordination des parties prenantes, réfléchir sur le passage de Veyrier, commune 

touristique, en zone identique à celle d’Annecy -le -Vieux ? 

- Michel Bodoy signale le nettoyage du Mont Veyrier par l’association de Philippe Abrahami qui a 

ramassé des quantités de déchets importantes. Corine Labasse précise que lors de la soirée au 

Téléphérique dédiée à l’art ( école d’art d’Annecy) et aux déchets,  Ph. A. avait annoncé que son 

association familiale ne pouvait accueillir d’adhérents pour une question de responsabilité civile. 

-Intervention de Richard : Nous avons une nouvelle rue à Veyrier : la rue du Presbytère (appelée de 

nos vœux)…bientôt le chemin de la vigne ? (dito) ; au sujet du dernier Mag et du site de la Mairie Il y a 

des articles sur les activités de la plage très détaillés, dommage que les informations sur la rue de la 

Voûte soient si brèves…Cette remarque occasionne un petit incident de séance lié au compte rendu 

précis de la marche diagnostic, initiée par la Mairie le 3 juin 2022, rédigé par BVV en septembre 2023, 

en l’absence d’autre, à la demande d’adhérents qui y avaient participé en nombre. Il n’y a pas de 

village sans coeur de village et la rue de la Voûte est la plus ancienne et patrimoniale du centre bourg. 

5°questions diverses.   

Jean Claude a envoyé le tableau des adhérents de BVV des dernières années qui compte 154 
sociétaires dont une trentaine ne sont pas à jour de leurs cotisations. Le point administratif est reporté 
en l’absence de notre trésorier Jean Claude Secchi.                                                                                                         
Nous avons terminé la réunion autour d’une galette des rois, brioche et crémant délicieux. L’ambiance 
était très conviviale et très sympathique.                                                                                        
Prochaine réunion du CA ouverte aux adhérents : Mardi 6 février à 17h30, salle de la Veyrière 
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